* 5616 divaku. Kolik vybrali za listky prvni den, je-li cena listku jednotna
| 149 K¢&7?

= - S = B = - - - 1 % - " - g 5 R | -
; 7 T - v e -~ il
L oy, o ] ’ . o -.'E A ¥ 5 L i | e i % "ﬂ. '] - L -;. . L
i . £ - . : SR 1y R > 4 . s L 4 :
; . . i E _ __ o e - . Y . ﬁ"‘t 5 : -
f . A = ok - . .- -‘ -'l'ﬂ, . ‘_} 3 I I.' iy ‘-_i . b 1‘- ._..1.1‘ - - .-1-' o i ‘ ’
: , <y ; e T . > z E * ; s ¥ s " ;o . N R e " '
3 - ’ 3 R *? : H s & L™ by 3 - | B . 2 .. H *ry . ]
. - ¥ 5 N {‘P* T T # ‘i_h L L ! - A -~ r“ i .".:‘ ¥ » & . - i ¥ -
. ) ¥ o . T i 11-. il - & ST - . 3 |
f ¥ = - L L - o r - i N E 3 . e * i = » B 4 LE
; Jh F - b "“" iy L ﬂ-r_ ‘Ex‘l P / - i'u I_|r \l LT 3 " L », , y, ; \ :

Heslo: S ismévem ) de vie |e.pe i 2. Doplnte radu Cisel o dalSi dva €leny a jednoduse vysvétlete princip fady:
Taktika o) 1,2, 4, 6,18, 2 BES. 6,3, 12, 7, 42

Uz jsi se naucil(a) pocitat s chuti a nyni jeste pride;j
usmev. Uz jsi zdatn€jsi, obcas ti pocitani vyjde velmi
dobre, nékteré pisemky se ti povedly a taky jsi zjistil(a),

c) 6, 3,9, 12, 418

3. Urcete, kdy dany vyraz neni definovan, a vysvétlete proc:
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Ze i matematika mu%e byt zélzavna. Jsou h(zr§1 zpusPIzy: ? 3 (2x g 4)2 _ 99 b) 0) i
jak nechat plynout cas. Napriklad u zubare. Tak jesté § X+ 2 e — 495x%
iednou: Usmév na tvar a vie pijde s vetsf . _
At Vets_l e | " 4. Emil nahdzel do automatu 33 minci a vypadlo mu postupné 6 lahvi kokakoly.
Matematika : | Kolik mél jakych mineci, vite-li, ze ma mince dvou hodnot a hodnota druhe je

V této chvili mas procvicené ulohy s procenty, algebraické vyrazy a ¢astec¢né i rovnice.
Nezapomen se vracet ke starym pisemkam a projdi si zpétné vSechny rovnice, vSechny

o 150 % vétsi nez hodnota prvani mince a jedna lahev kokakoly stoji 15 K¢?

5. Vybere-li si Jana na Vanoce 63 % pené€z ze své pokladnicky, zustane ji tam

upravy vyrazu a vSechna procenta. Nabyté poznatky se tak jest€ upevni.  _ - 7 ,'
/ ‘ , TEidhr 592 K<¢. Kolik penez by mela v kasicce, kdyby nic nevybrala a naopak by si
Pj ka 11 (7 : TDU 31 ¢ QOPL- YLYRY 1-2 617 | 3 .
ISeIMKa (7. prosince) , i |« jeSté ulozila o z jiz uSetienych penéz?
1. Sectéte zlomky a zjednoduste: Lk + S ——6—2- 6. Z obdélnikoveé desky 80 cm Siroké a 120 cm dlouhé se odfizlo ze vsech stran

Le=2ag v.a-+1." 1 —a

10 cm. O jakou plochu se deska zmensila? Kolik % z ptivodni desky ztistalo?
2. Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li ddno: b = 7 cm, a = 30° a t =5,5cm. Pouzi-

vejte presné geometrické postupy a ilohu kompletné zpracuijte. Doplinkove ulohy (rovnice, zakladni typy)
3. Urcete, kdy se dany vyraz rovna jedné: : Reite rovie e

) r+5) ~ 99 ks 1. 3x — 6 = 2x% —{(GREDHEE (HE0)
4. Trat 45900 m zdolal vlak za 3480 s. Na zastavkach ztratil celkem 7 min. , 5 - 5. 5 il 3x + 1

Jaka je vzdalenost mezi Dolnimi a Hornimi Kotéhtlkami, kterou ujede vlak ) 1 %

bez jakékoli zastavky za 0,15 h, jestlize je jeho rychlost na vSech usecich 9. (6 i x)

mezi zastdvkami stala. e —

[1x — 4(4x — 1)

S. U jednoho stolu ve Skolni jidelné sedi Alena, Martin a Honza. Dohromady

snedli 36 knedliki. Kolik knedlikd snédl kazdy z nich, vime-li, Ze Martin
snedl dvakrat vice nez Alena a Honza jesté o polovinu vice nez Martin?

20x%y + 4xy? ;
(Gx—2) — 22+ 3y PONVS ey

/ : - :
Pisemka 12 (8. prosince) TOV 1L + DOP ULUKA 5  ~q.12

6. Zjednoduste:

1. Do nového komplexu kin pfislo druhy den o 34 % vice navstév-
niku nez prvni den. Za oba dny se pfislo podivat na film celkem
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